Конспект урока на тему: Моя комната. (6 класс)
Цель: создание условий для развития коммуникативных навыков учащихся.

Ожидаемые результаты:

предметные:

- активная лексика по теме моя комната;

- грамматическая структура there is/there are, предлоги места;

- говорение структура Would you like?, диалог этикетного характера;

метапредметные:

- развитие умения взаимодействия с окружающими, выполняя разные роли в пределах речевых потребностей и возможностей учащегося;

- развитие коммуникативных способностей учащегося, умения выбирать адекватные языковые и речевые средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи;

- расширение общего лингвистического кругозора учащегося;

- развитие познавательной, эмоциональной и волевой сфер учащегося; формирование мотивации к изучению иностранного языка;

личностные:

- выполнять разные роли в пределах речевых потребностей и возможностей учащегося;

- развитие коммуникативных способностей учащегося, умения выбирать адекватные языковые и речевые средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи;

- развитие познавательной сферы учащегося; формирование мотивации к изучению иностранного языка;

- оперировать основными моральными нормами, такими как взаимопомощь и ответственность.

Оборудование и материалы: карточки с изображением мебели, карточки с упражнениями подстановочного характера с лексикой по теме, лист с планом комнаты, компьютер или ноутбук, проектор, зрительные опоры на грамматические конструкции there is/there are и предлоги места.

Основная форма проведения занятия: ролевая игра.

Методы и приемы обучения: наглядный метод (метод иллюстрации и демонстрации), метод практического обучения (творческая работа).

Ход урока:

Учитель: Good morning! I’m glad to see you. Sit down, please. What date is today? What day is today? What’s the weather like today? Are you ready for the lesson? How are you? 

Let’s start our lesson. 
видеоролик «In my room» (http://www.angels365.com/classroom/songscicm/song18.swf) с выходом на тему урока, словесное побуждение учащихся к применению изученного материала, созданию модели комнаты подростка и осознанию необходимости и пользы полученных знаний.
Учитель: У героя нашего видеоролика есть своя собственная комната, и нам в группах нужно создать модель комнаты подростка, используя лист с планом пустой комнаты. Для этого мы отправимся в магазин для выбора предметов мебели.

Алгоритм работы:

Один учащийся в классе выбирается для роли продавца, который продает предметы мебели членам любой из групп.

Остальные учащиеся делятся на мини-группы, где у каждого члена группы будет своя задача. В каждой группе должен быть дизайнер и покупатель, работник сервисного центра.

Сначала покупатель и дизайнер обсуждают приобретение необходимых предметов мебели (диалог контролируется учителем). Затем покупатель отправляется в магазин. Пока покупатель ведет диалог с продавцом в магазине, дизайнер карандашом делает зарисовки плана расстановки предметов мебели в комнате. В это время работник сервисного центра собирает мебель (для учащихся с низким уровнем обученности даются карточки с упражнениями подстановочного характера).

В конце урока все модели комнат вывешиваются на доску, каждая из них обсуждается и коллективно выбирается лучший вариант. Выполнение работы сборщика мебели сервисного центра проверяется по ключам, выданными учителем и оценивается самостоятельно.

Также, в конце урока проводится рефлексия. Элементарной формулой рефлексии являются ответы педагога на вопросы:

- Что Вы ожидали от урока и что получилось?

- Какие чувства владели Вами на протяжении всего хода урока по отношению к ученическому коллективу, отдельным учащимся, учебной информации, которую пришлось излагать, к самому себе?

- Какие этапы урока Вы считаете наиболее удачными и почему?

- За что я могу себя похвалить?

- Какие события (действия, мнения и т.п.) вызвали наиболее яркие ощущения?

- Над чем мне стоит задуматься? 
Домашним заданием является составление монологического высказывания «Моя комната» (учащимся предлагается выполнить данное задание по выбору либо в письменной форме, либо в устной, с использованием компьютерных технологий и коллажей).

